

## 『古代祐三Early Collection BOX』内ライナーノーツ正誤表

Disc 8 に収録されているライナーノーツ内以下の誤りがございました。

中村様/YMCAT様に多大なるご迷惑をお掛けした事を、この場にてお詫びして訂正させていただきます。

---

### ライナー 1-8ページ目

誤：

市川 そう、でも『ナイザー』は中村さんじゃないです。

正：

市川 そう、でも『ナイザー』の曲は古代さんじゃないです。

---

### ライナー 2-7ページ目

誤：

—— ということは、ひょっとして『アルガーナ』はその、フリーダムソフトから…

市川 出る予定だった。うん。当時 M.N.M を立ち上げる時ってみんな青かったんで、まず潰れないことを考えたらそこはベテランが要るだろうって。野球見てる影響からだったんだけど、若手の力の勢いだけで優勝することって歴史上一回もないのね。絶対にベテランの力が要るんですよ。中村さんは電波を辞めたがっていたんで、まあ、じゃあ立ち上げるからこないか？と。それで来ていただいた。

正：

—— ということは、ひょっとして『アルガーナ』はその、フリーダムソフトから…

市川 出る予定だった。うん。当時 M.N.M を立ち上げる時ってみんな青かったんで、まず潰れないことを考えたらそこはベテランが要るだろうって。野球見てる影響からだったんだけど、若手の力の勢いだけで優勝することって歴史上一回もないのね。絶対にベテランの力が要るんですよ。それで来ていただいた。